大安市骞赫养殖农民专业合作社 发展狐貉产业加快农村发展

业合作社坐落于大安市农业科技示范场。2009 年,大学毕业的王骞赫回到家乡和5户农民自 发地搞起家庭养貉业。刚开始时,由于设备落 后、种群质量差、技术管理等都不到位,所以发 在已熟练的掌握了这门技术,并把所学到的技 展较慢。为了改变现状,王骞赫先后到黑龙江、 术无偿传授到养殖户中去,这样不但节省了时 河北、山东等省学习技术。经过两年多的努力, 王骞赫已掌握了技术,合作社狐貉产仔率、存活 率大大提高。由于兰狐皮张价格相对稳定,价 格又高, 所以合作社决定扩大兰狐基础种群 量,由原来的20只发展到现在的800只,但 元,社员人均收入10万元。合作社占地面积 新老养殖户的养殖技术。

本报讯(安新轩)大安市骞赫养殖农民专 随之而来的问题是在兰狐发情时由于自己不会 人工授精,必须到授精站给兰狐授精,这样不但 花很多钱,还非常不方便。于是王骞赫便下决心 学习人工授精技术,通过认真学习不断摸索,现 间和资金,还大大提高了产仔量。

> 如今,该合作社现有成员54人(户),注 册资金1000万元,基础母狐貉1.2万只,年 产仔5万只,产值1500万元,利润500万

10万平方米,其中仓库2000平方米、配料车 间340平方米、人工授精室80平方米、消毒 间30平方米、办公室150平方米。现正在筹 建800平方米的冷库1个,还有破碎、挤压、 搅拌为一体的大型机器1台,自动采食车2 台,固定资产300万元左右。

合作社在养殖、防疫等重点时节, 定期召 开养殖技术交流会,请有经验的养殖户传授技 术和经验, 聘请技术人员讲授养貉的技术, 合 作社还印发技术资料,通过相互交流,提高了

合作社对内指导农户生产, 收集信息, 组 织货源;对外设置销售窗口,联系客商,共同 将产品卖出去。在每年的养殖关键时期,合作 社都派人为养殖户外出购买养殖狐貉用的疫 苗,并免费为养殖户注射疫苗。对于养殖需要 的饲料、铁网、钢筋等物资, 只要养殖户报一 个数字,合作社就会帮助购买。

合作社在搞好养殖户生产服务的同时,还 研究如何扩大销路。合作社在《吉林农民信息 报》刊登广告,大安电视台、吉林电视台分别做 了系列专题报道,把种貉销售信息发到吉林农 业信息网上。通过广告、新闻媒体的宣传,全国 很多省、市、县知道了示范场的骞赫狐貉养殖合 作社,纷纷来人或来电联系购买种貉和皮张,部 分乡镇农户还到这里实地考察,拓宽了销售渠 道。最近,合作社与浙江中辉集团洽谈合作开发 兰狐种群和养殖兰狐事宜,他们负责资金和皮

张销售,合作社负责技术和日常管理。 狐貉特种养殖有很好的发展前景,合作社 有决心力争在五年内使合作社基础母狐貉达到 3万只,产仔15万只,出售皮张15万张,产 值上亿元,为大安市农村经济发展做出贡献。

大地絮语

拒绝污染"上山下乡"

●赵永平

一边是连片的庄稼绿意盎然, 一边是污水、垃圾臭 气熏天。在河北某县看现代农业,这样的情景让人愕 然,种出来的粮食谁吃?这里的群众怎么生活?

租地的大户回忆, 小时候家乡是有名的洼淀, 水 多、鱼多、打粮也多。这些年, 城里的不少小化工厂搬 下乡,人们有钱了,但淀干了,水臭了,鱼没了。不少 村民搬进了城,留下上千亩地,他只能一个人种起来。

大户的无奈背后是残酷的现实, 一个曾经青山绿水 的村庄凋零了。忧心的是,这并非个案。目前经济正在 转型,随着环保门槛越来越高,执法越来越严,一些污 染企业在城市待不下去了,变着法子"上山下乡",工 业污染向中西部转移、向农村转移成为突出现象, 不少 村庄成了新的"生态灾区"。

事实上,污染"上山下乡"严重的地方,往往是经 济落后、有上项目冲动的地方,有的千方百计要税收, 吸引纳税大户"饥不择食",不惜引进污染企业。政府 要政绩,企业图利益,而广大农民又是"沉默的大多 数",难有话语权。于是,污染企业纷纷落户监管薄弱 的农村。值得警惕的是,新一轮招商引资热潮中,十多 年前关停的小造纸、小制革、小染料等"十五小"行 业,在一些地方又卷土重来。这样"先污染后治理"的 代价太大了!

污染"上山下乡",对农村环境更是雪上加霜。农 村不仅环保设施薄弱,而且生态环境脆弱。据统计,全 国开展环境整治的村庄比例只有10%, 4万个乡镇、近 60万个行政村大部分没有环保基础设施,处于"垃 圾靠风刮,污水靠蒸发"状态。这些年,随着工业 污染积累、迁移,一些乡村有河皆干、有水皆污;曾经 的青山绿水变成秃山黑水, 土壤污染, 地力下降。试 问, 经济指标上去了, 但生存环境污染了, 这样的发展

碧水蓝天是人民幸福生活的环境底线。农村环 境关系几亿农民的生存安全, 也关系城乡居民的 "米袋子""菜篮子"。农村和城市生态是一个整体,如 果土地污染了,水污染了,城市人难道能够独善其身? 从这一点说, 牺牲农村环境换发展, 这样的代价, 谁也 无法承担。

防止污染"上山下乡",必须扎牢环保篱笆,守住 生态红线。首先要严格执法,消除城乡之间的环保差 别,消除农村环保监管"真空",将问责制度纳入农村 环保执法中, 摒弃片面的"唯经济增长论"。另外, 加 大农村环境治理的投入力度,把钱用在刀刃上,完善农 村环境保护的制度与政策。再有,加强农民的环境保护 话语权。农村是农民生活的地方,在农村建工厂、上项 目,对环境有何影响,应该尊重农民的意愿,让农民有 渠道向"污染下乡"说不。

建设美丽中国,农村不应该缺席。保持那份记忆中 的田园风光, 留得住农村绿水青山, 记得住浓浓乡愁。 (据《人民日报》)

洮南市祥宇牧场养殖奶牛600多头,年产鲜奶1800多吨,每年利用当地的粘玉米秸秆存储青饲料3600吨,获得 了好收益。今年一进入9月,青储饲料又开始收获。图为9月6日青储饲料正在入库的情景。 做到税收政策咨询答复口径统一,提 高业务咨询解答的全面性和准确 二是理顺业务办理"两个台

面"。制定传递流程,在统一规范 "前台"纳税服务的同时,加强"后 台"税收征管,实现前后台税收业务 顺利衔接。针对纳税服务规范落 实情况,实行双月汇报制度。将落实 情况纳入绩效考核范围,通过明 察暗访和专项检查跟踪问效。三是努 力讲好"一堂课"。开设纳税人学

堂,累计宣讲企业所得税申报、小微 税收优惠政策等内容课程16期,授 课2200余人次。

先后前往吉林雏鹰农牧有限公司、沈 阳禾丰牧业有限公司、黑龙江中升牧 业有限公司等大型企业参观。参观结 束后,学员都会总结参观企业或养殖 场的优势和存在的问题, 吸取他们的

经验教训为我所用。 完善信息采集,丰富交流方式。 该总站为每名学员都填写了《新型职 业农民培育工程信息采集表》,详细 掌握了学员的基本信息,为做好培训 活动和日后的指导服务打下了坚实基 础。同时,给每期培训班建立QQ 群、微信群、同学通讯录,便于学员

做好跟踪服务,助力长期发展。 新型职业农民培育工程创新在"培育" 两个字上,即教育培训、认定管理和政 策扶持,呈现"育人"的过程。该总站将 继续关注和指导学员的养殖生产,帮

坦途市场监督管理所 安全生产抓得实

本报讯(王德军 董艳春) 日前,镇赉县市场监督管理 局坦途所开展为期一周的安全生产检查工作, 检查组深入到 重点行业、生产经营单位,督促检查各生产经营单位安全生 产主体责任、建立健全安全生产管理制度、开展安全生产院 患排查治理、落实职工"三级安全教育"以及现场安全管理 等情况,坚决取缔和关闭"三无"生产企业,彻底消除事故 隐患。检查中, 共出动执法车辆14辆次, 出动执法人员98 人次,检查各类供暖企业5个,餐饮酒店38个,食品经营 户36户

检查组采取实地检查办法,对辖区的重点行业、米业加 工厂、学校食堂、超市、餐饮业、大供热等人员密集场所进 行检查,检查了食品生产现场环境卫生状况,原辅材料进 货验收情况,产品出厂检验情况及食品添加剂使用情 况等。同时着重检查各企业锅炉压力容器安全运行情况、压 力管道及仪表安全合用情况(现未到供暖期,相关企业锅炉 均未运转)。对检查中发现问题的4 户企业当场下达"特种 设备安全监察指令书"。针对存在问题,检查组按照各自 职能要求被检查单位及时整改完善, 切实杜绝食品安全

洮北区司法局 举办"送法进校园"主题法制讲座

本报讯(周红 翟海燕 记者汪伦)近日,洮北区司法局联合白城 市第一中学在白城市素质教育基地举办了"青少年法制教育"主题讲 座,向未成年人讲解法律知识,引导和帮助广大青少年学法、懂法、守

此次宣传活动以学生军训为契机,主要针对由初中刚升入高中的 学生进行法律宣传教育。讲座中, 法律援助中心律师针对未成年人心 理、生理特点,并结合司法实践工作中办理过的未成年人犯罪典型案 例,重点针对青少年盗窃、抢劫等违法犯罪行为,为学生们讲解了未 成年人违法犯罪特点、成因,以及如何预防犯罪、提高对犯罪的自我 防范能力等相关知识,深入剖析了青少年增强法制观念的重大意义。

通过此次法律知识宣讲活动,既提高了学生们用法律武器维护自 身合法权益的意识,又增强了学生们辨别是非和自我保护的能力。

白城市交警支队公路巡逻民警大队 开展集中整治交通违法统一行动

本报讯(记者李政孚)8月1日至9月27日,白城市交警支队公 路巡逻民警大队开展了集中整治交通违法统一行动,行动共分五个方 面进行。

在整治旅游客车和"营转非"客车方面,深入开展源头排查。大 队加强对"营转非"大客车所有人的安全提示,严禁其从事营运活 动。加强路检路查,对录入机动车缉查布控系统的364台未办理变更 使用性质业务的"营转非"客车以及逾期未检验、逾期未报废的大客 车及时拦截查处。

在整治套牌假牌车辆方面,加大路面查处力度。大队成立查处套 牌假牌车辆执法小分队,深入县(市)城区开展缉查行动。

在整治营运客车和危险货物运输车方面,督促客运企业加强动态 监管。大队联合有关部门对运输企业落实动态监管主体责任情况进行 集中检查,对违法违规行为及时给予警告和纠正。严查夜间客车违规 运行。加强交通安全宣传提示,加强客车驾驶人教育。

在整治校车方面,全面排查安全隐患。对农村地区校车及其驾驶 人开展驾驶人准驾资格、交通违法和交通事故记录"三排查",对存 在问题的驾驶人予以处罚,并通报学校和教育行政部门。

在整治酒驾毒驾方面,突出整治重点。在城市和农村重点部位设置 执勤卡点严查酒驾毒驾;组建查处酒驾毒驾执法小分队,采取异地用警 等方式,开展跨辖区查处酒驾和毒驾统一行动。积极会同禁毒部门开展 联合执法,发现驾驶人存在吸毒特征表现或者有其他严重交通违法行 为以及发生交通事故的,进行毒驾抽查检测,依法高效查处毒驾。

据了解,截至目前,共查处大货车超载42起,客车超员9起, 涉牌涉证25起,酒后驾车2起。

原白城地区行政公署芦苇管理处督导员、离休干部佟敬改同 志(正处级),因病于2015年9月1日去世,享年86岁。

佟敬改同志逝世

佟敬改同志是河北省安平县人。1945年7月参加革命工 作,1945年7月加入中国共产党。历任河北省安平县东羽林村 妇救会主任;华北军区军政干校政治部组织科干事;长春市人 委农业局人事科科员; 吉林省芦苇公司组织科副科长; 白城 地区轻工业原料办公室科长、一轻局科长; 芦苇管理处科长、督 导员等职。

洮南市畜牧总站 全力培育新型职业农民

市地税局多措并举

使纳税服务工作质效双提升

本报讯(记者卢丽桃)今年以 询台"升级改造为"首问责任制纳税

。统一首问模式,探索推行"进 托"QQ解答讨论群"受理咨询8

一个门、问一个人、办所有事"的首 件,均已全部办结。统一答复口径,

问模式。统一咨询平台,将"纳税咨 办税服务厅配备中税答疑咨询软件,

民队伍,提高养殖户整体素质,推动 教材、突出观摩实训、完善信息采 材,让广大学员真正学有所获。 集、做好跟踪服务等环节,让广大学 学员的学习热情和科学生产意识。 注重师资质量,丰富教材内容。

来,白城市地税局采取多项措施,使

一是推进首问责任制"三个统

纳税服务工作质效双提升。

会招聘广告业务人员。具体要求:

3、良好的客户服务意识;

极的工作态度。

工资待遇面议。

联系人:商丽丽

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社

1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;

5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;

6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积

2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;

4、对广告业务工作有较高的热情;

本报讯(程雷 冯凯)为培养一 省畜牧总站站长付殿国、繁殖改良科 支有文化、懂技术、会经营的职业农 科长王英明前来为养羊大户学员授 课,教学内容包含畜牧前沿科技和实 洮南市畜牧产业转型升级,近日,洮南 际生产经验, 教学方式灵活多样。同 市畜牧总站在新型职业农民培育工程时,为广大学员发放了《新型职业农交流经验、沟通市场信息。 中,转变培训方式,抓好跟踪服务,一 民教育读本》、《村级动物防疫员读 切以学员需求为中心,通过强化师资 本》、《畜禽用药实用技术》等教

咨询中心",整合面对面咨询、电话

咨询、网络咨询。网站"首问责任咨

询台"实行48小时内限时答复。依

员开阔了眼界,找到了差距,提升了 按照上级文件要求,改变了以往培训 重理论轻实践的教学方法,将大部分 助学员发现问题、解决问题,为学员 时间安排为观摩实训,组织学员参观 提供政策支持,通过长期的技术帮扶 为了提高教学质量,该总站聘请吉林 龙头企业、标准化规模养殖场。学员 培养一批新型职业农民。

突出观摩实训,及时讨论总结。

大安市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

大土资告字[2015]10号

经大安市人民政府批准,大安市国土资源局决定以挂牌方式出让4幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下: 此次挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求如下表:

宗地编号	宗地位置	土地用途	出让宗地 面积 (㎡)	容积率	建筑系 数 (%)	投资 强度 (元/㎡)	出让年期	竞买 保证金 (万元)	准入产 业类别
5-1-1-34	东至瑞诚公司、西至水泥路、 南至水泥路、北至鸿丰粮食公司。	仓储 用地	30802.78	0.26	26.2	大于660	50	85	粮食 储备业
220882007040GB00002	东至新荒村、西至新荒村、 南至亿德荣公司、北至新荒村。	仓储 用地	5498	0.69	34.60	大于660	50	15	粮食 储备业
5-1-1-35	东至永庆村、西至畅轩汽车、 南至金奥型材、北至永庆村。	工业用地	10000	1.16	58.6	大于660	50	26	农副 产品 加工业
220882003030GB00005	东至南山湾村、西至广和街、 南至大安市政府、北至吉福名车。	工业 用地	4331.45	小于等 于0.94	小于等 于46.8	1000	50	15	医药 制造业

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加、申请人既可单独申请、也可以联合申请。本次国有土地使用权挂牌出让按 照价高者得原则确定竞得人。本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件,申请人可于2015年9月10日至2015年9月29日,到大安 市国土资源局三楼土地收储中心获取。申请人可于2015年9月20日至2015年9月29日,到大安市国土资源局三楼土地收储中心向我局提出书 面申请。竞买保证金到账的截止时间为2015年9月29日15时。

经审查,申请人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将在2015年9月30日15时前确认其竞买资格。此次国有土地使用权挂牌 地点为大安市国土资源局一楼;地块挂牌时间:2015年10月4日9时至2015年10月14日15时;揭牌时间:2015年10月15日9时。 其他需要公告的事项:挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

我局联系方式与银行账户如下:联系地址:大安市国土资源局三楼土地收储中心 联系电话:0436--5224574

开户单位:大安市土地收购储备中心 开户行:大安惠民村镇银行有限责任公司 账号:1040180121015200001991

大安市国土资源局 2015年9月10日

联系人:唐先生、邸女士

拍卖公告

白城市盛达拍卖有限责任公司接受白城市中级人民法院司法技术辅 助工作办公室委托,公开拍卖以下标的:

1、洮南市粮油工业有限公司砖瓦房屋209.5平方米、彩钢瓦库房 256.03 平方米、彩钢瓦库房 445.78 平方米, 附属设施合计 227.18 平方 米,国有出让工业用地1516.95平方米。位于洮南市通达办事处陆拾叁 组,整体拍卖参考价176.7万元。

2、住宅楼一户,位于白城市洮安西路20号楼1单元4层西户,面 积: 109.6平方米, 参考价39.2万元

拍卖时间: 2015年9月29日9时30分 拍卖地点: 白城市中级人民法院

标的展示及办理竞买手续时间: 2015年9月25日—28日 办理竞买手续请携带身份证原件和标的20%的竞买保证金。 报名地点: 白城市四季华城3号楼7号门市拍卖厅

联系电话: 13624360055

特此公告。

根据《大安市人民政府关于对国有土地收购储备方案的批复》(大政 函[2007]24号)、《大安市人民政府关于收回国有土地使用权的批复》(大 政函[2007]25号)和2007年4月20日《白城日报》刊登的土地使用证注销 公告,座落于育才路以北、嫩江街以东、临江二小学以南、育才中学以 西,规划范围内李淑军等37户土地使用权已收回,土地使用证已注销,由 于土地使用权人刘万春,土地使用证号为大国用(1999)字第05624号, 地号为3-7-257,土地使用权面积186.9平方米,土地使用权类型为划拨; 土地使用权人高学发,土地使用证号为大国用(1999)字第05625号,地号 为3-7-258,土地使用权面积为348.26平方米,土地使用权类型为划拨,上 述2户土地使用证确实无法收回,根据《土地登记办法》第五十六条规定, 现对上述2户土地使用证声明废止。

> 大安市国土资源局 2015年9月8日

《白城日报》 《城市晚报·百姓生活》广告

联系电话:15843687717

♪广告业务联系电话:

白城: 0436—3323838 大安: 5234360 13251769263

洮南: 6323262 13039369889 镇赉: 7222023 13943692271

通榆: 13204409555